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来場者の声

属性

1.プレゼン発表の内容に興味があった
2.脱炭素チャレンジカップ(旧・低炭素杯)に興味があった

3.堅達 京子氏による講演を視聴したかった
4.トップランナー企業によるパネルディスカッションを視聴したかった

5.オンラインワークショップを視聴したかった
6.ファイナリストの応援（知人／関係者）

7.WEB投票に興味があった
8.賞の内容や表彰式に興味があった

9.「脱炭素チャレンジカップ」のオンライン開催に興味があった
10.誘われたのでなんとなく

11.連携できる団体を探すため
12.来年、ファイナリストとしての出場を考えている

13.来年以降、資金面での支援、応援（協賛・協力）を検討している
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満足 普通 不満足 無回答
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オンライン開催について
満足 普通 不満足 無回答
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プレゼンの内容や演出

2020大会
（n＝59）

満足 普通 不満足 無回答

2021大会
（n＝132）

スタッフの対応

2020大会
（n＝59）

満足 普通 不満足 無回答
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